

## Склад

### **1 капсула містить: активні інгредієнти:**

кореневища та корені валеріани лікарської (*Valeriana officinalis*) – 50 мг, шишки хмелю (*Humulus lupulus*) – 40 мг, листя меліси лікарської (*Melissa officinalis*) – 40 мг, квітучі стебла верхівки кропиви собачої серцевої (*Leonurus cardiaca*) – 30 мг, суцвіття та верхівки стебел лаванди вузьколистої (*Lavandula angustifolia*) – 30 мг, гілочки з квітами вереса звичайного (*Calluna vulgaris*) – 20 мг, корінь півонії похилої (*Paeonia anomala*) – 15 мг, трава та кореневища зюзнику європейського (*Lycopus europaeus*) – 15 мг, квітучі стебла буркуну лікарського (*Melilotus officinalis*) – 10 мг;

**допоміжна речовина:** желатин (оболонка капсули).

**Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г добавки дієтичної:** білки – 13,26 г (g), вуглеводи – 13,82 г (g), жири – 0 г (g); 111 ккал (kcal) / 464,4 кДж (kJ).

## Опис

Постійне підвищення психоемоційних навантажень призводить до нервових розладів, серцево-судинних захворювань, виразкової хвороби, гіпертонії.

АНТИСТРЕС<sup>®</sup> мінімізує негативну дію стресу на організм людини, завдяки седативним властивостям, сприяє зменшенню дратівливості, тривоги, нормалізації функції нервової системи, покращенню сну та підвищенню концентрації уваги.

Особливо ефективний в період нервового напруження та при стресових ситуаціях.

Вживання АНТИСТРЕС<sup>®</sup> не супроводжується уповільненням реакцій та сонливістю, не викликає порушення концентрації уваги, тому може застосовуватися активно працюючими особами.

АНТИСТРЕС<sup>®</sup> рекомендовано вживати при підвищеній дратівливості, відчутті тривоги та страху, порушенні сну, зниженні працездатності, психоемоційному перевантаженні та хронічному стресі.

## Показання до використання

Антистрес<sup>®</sup> рекомендований з метою нормалізації функціонального стану нервової системи. Вживати з профілактичною метою особам, що перебувають в умовах психічних та фізичних перевантажень, хронічного стресу, а також при безсонні. Не викликає порушень концентрації уваги і міорелаксації.

### **Спосіб застосування**

вживати дорослим по 1-2 капсули 1-3 рази на добу після прийому їжі; при порушенні сну по 2-3 капсули за 3 години до сну протягом 1-2 місяців; запивати питною водою. Перед застосуванням необхідно проконсультуватися з лікарем.

### **Застереження**

не вживати в період вагітності та лактації, дітям, при індивідуальній чутливості до будь-якого компоненту. Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання. Не використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

### **Форма випуску**

капсули з масою вмісту 250 мг (mg)  $\pm$  10 %.

### **Умови зберігання**

зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.

### **Термін придатності**

24 місяці з дати виробництва.